

Direzione Provinciale di L'Aquila **Ufficio Provinciale - Territorio** Servizi Catastali

Data: 28/03/2025 Ora: **08:51:54**

Numero Pratica: T30448/2025

Pag: 1 - Segue

Catasto terreni

Visura storica per immobile

Situazione degli atti informatizzati dall'impianto meccanografico al 28/03/2025



Immobile di catasto terreni



Causali di aggiornamento ed annotazioni

Informazioni riportate negli atti del catasto al 28/03/2025

Dati identificativi: Comune di SULMONA (1804) (AQ)

Foglio 9 Particella 1906

Classamento:

Redditi: dominicale Euro 1,15

agrario Euro 0,71

Particella con qualità: SEMINATIVO di classe 2

Superficie: 342 m²

Annotazione di immobile: SR

> Intestati catastali

> 1. AZIENDA REGIONALE DELLE ATTIVITA' PRODUTTIVE (CF 91127340684)

sede in PESCARA (PE)

Diritto di: Proprieta' per l'area per 1/1 > 2. MARE BLU S.P.A. (CF 00654350677)

sede in MARTINSICURO (TE)

Diritto di: Superficie per 1/1

> Dati identificativi

dall'impianto al 24/12/2007 Immobile predecessore Comune di SULMONA (1804) (AQ)

Foglio 9 Particella 91

dal 24/12/2007

Immobile attuale

Comune di SULMONA (1804) (AQ)

Foglio 9 Particella 1906

Impianto meccanografico del 05/11/1975

FRAZIONAMENTO del 24/12/2007 Pratica AQ0490298 in atti dal 24/12/2007 (n. 490298.1/2007)

Annotazione di immobile: sr

Sono stati inoltre variati/soppressi i seguenti

immobili:

Comune: SULMONA (1804) (AQ)

Foglio 9 Particella 1909 Foglio 9 Particella 1907 Foglio 9 Particella 591 Foglio 9 Particella 1905 Foglio 9 Particella 1901



Direzione Provinciale di L'Aquila **Ufficio Provinciale - Territorio** Servizi Catastali

Data: 28/03/2025 Ora: **08:51:54**

Numero Pratica: T30448/2025

Pag: 2 - Segue

Foglio 9 Particella 1898 Foglio 9 Particella 1904 Foglio 9 Particella 1903 Foglio 9 Particella 1899 Foglio 9 Particella 194 Foglio 9 Particella 1910 Foglio 9 Particella 1902 Foglio 9 Particella 1900 Foglio 9 Particella 1908 Foglio 9 Particella 91 Foglio 9 Particella 193

> Dati di classamento

dall'impianto al 24/12/2007 Immobile predecessore

Comune di SULMONA (1804) (AQ)

Foglio 9 Particella 91

Redditi: dominicale Euro 4,93 Lire 9.555 agrario Euro 3,04 Lire 5.880

Particella con qualità: SEMINATIVO di classe 02

Superficie: 1.470 m²

Partita: 9598

dal 24/12/2007 Immobile attuale

Comune di SULMONA (1804) (AQ)

Foglio 9 Particella 1906

Redditi: dominicale Euro 1,15 agrario Euro 0,71

Particella con qualità: SEMINATIVO di classe 02

Superficie: 342 m²

Impianto meccanografico del 05/11/1975

FRAZIONAMENTO del 24/12/2007 Pratica AQ0490298 in atti dal 24/12/2007 (n. 490298.1/2007)

Annotazione di immobile: sr

Sono stati inoltre variati/soppressi i seguenti immobili:

Comune: SULMONA (1804) (AQ)
Foglio 9 Particella 1909
Foglio 9 Particella 1907 Foglio 9 Particella 591 Foglio 9 Particella 1905 Foglio 9 Particella 1901 Foglio 9 Particella 1898 Foglio 9 Particella 1904 Foglio 9 Particella 1903

Foglio 9 Particella 1899 Foglio 9 Particella 194

Foglio 9 Particella 1910 Foglio 9 Particella 1902 Foglio 9 Particella 1900

Foglio 9 Particella 1908 Foglio 9 Particella 91

Foglio 9 Particella 193



Direzione Provinciale di L`Aquila Ufficio Provinciale - Territorio Servizi Catastali Data: **28/03/2025** Ora: **08:51:54**

Numero Pratica: T30448/2025

Pag: 3 - Segue

> Storia degli intestati dell'immobile

Dati identificativi: Immobile predecessore - Comune di SULMONA (1804) (AQ) Foglio 9 Particella 91

> 1. TARANTELLI Gemma (CF TRNGMM28E52I804Z)

nata a SULMONA (AQ) il 12/05/1928

dall'impianto al 24/12/2007
Diritto di: Proprieta' per 1000/1000 (deriva dall'atto 1)

1. Impianto meccanografico del 05/11/1975

Dati identificativi: Immobile attuale - Comune di SULMONA (1804) (AQ) Foglio 9 Particella 1906

- 1. CONSORZIO PER LO SVILUPPO INDUSTRIALE DI SULMONA (CF 83000440665) sede in SULMONA (AQ)
- dal 07/03/1979 al 24/01/2008
 Diritto di: Proprieta' per 1/1 (deriva dall'atto 2)
- 1. TARANTELLI Gemma (CF TRNGMM28E52I804Z) nata a SULMONA (AQ) il 12/05/1928
- dal 24/12/2007 al 07/03/1979
 Diritto di: Proprieta' per 1000/1000 (deriva dall'atto 3)
- 1. CONSORZIO PER LO SVILUPPO INDUSTRIALE DI SULMONA (CF 83000440665) sede in SULMONA (AQ)
- dal 24/01/2008 al 03/04/2014
 Diritto di: Proprieta' per l'area per 1/1 (deriva dall'atto 4)
- 2. ROSAL S.R.L. (CF 04095611002) sede in ROMA (RM)
- dal 24/01/2008 al 03/04/2014
 Diritto di: Proprieta' superficiaria per 1/1 (deriva dall'atto 4)
- 1. AZIENDA REGIONALE DELLE ATTIVITA' PRODUTTIVE (CF 91127340684) sede in PESCARA (PE)
- dal 03/04/2014 al 07/08/2020
 Diritto di: Proprieta' per l'area per 1/1 (deriva dall'atto 5)
- 2. ROSAL S.R.L. (CF 04095611002) sede in ROMA (RM)
- dal 03/04/2014 al 07/08/2020
 Diritto di: Proprieta' superficiaria per 1/1 (deriva dall'atto 5)
- 1. AZIENDA REGIONALE DELLE ATTIVITA' PRODUTTIVE (CF 91127340684) sede in PESCARA (PE)

- 2. Atto amministrativo DECRETO (DISPOSIZIONI DELLE AUTORITA') del 07/03/1979 Pubblico ufficiale PREFETTO Sede L'AQUILA (AQ) Repertorio n. 6491 UR Sede L'AQUILA (AQ) Registrazione n. 230 registrato in data 12/03/1979 ESPROPRIO Voltura n. 122.1/2008 Pratica n. AQ0003401 in atti dal 04/01/2008
- 3. FRAZIONAMENTO del 24/12/2007 Pratica n. AQ0490298 in atti dal 24/12/2007 (n. 490298.1/2007)
- 4. Atto del 24/01/2008 Pubblico ufficiale DE MICHELE CESIRA Sede SULMONA (AQ) Repertorio n. 32526 COMPRAVENDITA Nota presentata con Modello Unico n. 2848.1/2008 Reparto PI di L'AQUILA in atti dal 22/02/2008

- 5. Atto del 03/04/2014 Pubblico ufficiale MASTROBERARDINO Sede PESCARA (PE) Repertorio n. 172515 UU Sede PESCARA (PE) Registrazione n. 4310 registrato in data 02/05/2014 ATTO DI FUSIONE Voltura n. 3661.7/2015 Pratica n. AQ0040076 in atti dal 18/03/2015
- 6. Atto del 07/08/2020 Pubblico ufficiale DE MICHELE CESIRA Sede SULMONA (AQ) Repertorio n. 44360 COMPRAVENDITA (Intestazione precedente da verificare) Nota presentata con Modello Unico n. 8609.2/2020 Reparto PI di L'AQUILA in atti dal 13/08/2020



Direzione Provinciale di L`Aquila Ufficio Provinciale - Territorio Servizi Catastali Data: **28/03/2025** Ora: **08:51:54**

Numero Pratica: **T30448/2025**

Pag: 4 - Fine

dal 07/08/2020
Diritto di: Proprieta' per l'area per 1/1 (deriva dall'atto 6)

> 2. MARE BLU S.P.A. (CF 00654350677) sede in MARTINSICURO (TE)

dal 07/08/2020

Diritto di: Superficie per 1/1 (deriva dall'atto 6)

Visura telematica